



ТВОРЧЕСКАЯ ВСТРЕЧА

Общественность Ташкента проявляет большой интерес к гастроллям Ленинградского академического театра драмы имени Пушкина. На днях в театральном-художественном институте состоялась встреча наших гостей с творческой интеллигенцией столицы.

Ленинградские мастера познакомились с организацией учебы и новыми сценическими работами будущих актеров. — им показали сцену из пьесы Навыма Хикмета «Легенда о любви» и отрывки из пьесы Чехова «Три сестры».

После этого студенты увидели, чего могут достичь талантливый театральный коллектив и режиссеры, ищущие новых путей в искусстве. Гости из Ленинграда показали отрывки из спектакля «Чти отца своего» с участием народного артиста СССР В. В. Меркурьева, заслуженных артистов РСФСР Г. Н. Инюкиной, М. К. Екатеринбургского и других актеров.

В обсуждении увиденного приняли участие актеры театра им. Горького, преподаватели и студенты института. Заслуженный деятель искусств УзССР И. Радун и кандидат искусств в е д е н и я Я. Фельдман, анализируя сценические работы гостей, назвали спектакль «Чти отца своего» бесспорной удачей театра. Они отметили высокое мастерство всего актерского ансамбля, особенно молодежи.

О достижениях театра, о его богатых творческих планах рассказал народный артист СССР, лауреат Государственной премии В. В. Меркурьев.

В ближайшие дни Театральное общество Узбекистана наметило организовать встречи ленинградских мастеров сцены с трудящимися на многих предприятиях города.

Б. НАСРИДИНОВ,